LPtalkoviny

Nekolik ptikladid spoéitat neumim, tak je sem ani nepiSu. Ale i tady téch par by mélo pokryt hodné riiznych zadéni...
Snad to asponi n€&komu pomitiZe :0)

1. Spoditat molarni zlomek Pb ve smési Pb-Sn. Hmotnostni zlomek we,= 72,4%; Ar Pb =207,19; Ar Sn = 118,69
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2. Vypoditejte ztratovy souéinitel tg 5, C = 40pF, p = 10" Qm, S = 1cm?, d = 2mm, f = 50Hz.
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tand = Xe = 21yC = 1 = 1 =398¢—4 (nezapomeiite pfevést vSechno na zakladni jednotky)
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3. Vypoditejte ¢initel zaplnéni krystalovych miiZek sc, bee, fec.

PocetAtomWaKrych lEgTrr3

obecny vzorec:
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Kde PocetAtomuNaKrychli je pro sc 1, pro bee 2 a pro fec 4.

4
Je potieba vyjadfit a pomoci r. U sc je a = 2r, u bee jsou 4r na télesové uhlopficee, takze a = —/§ ¥ (dvojita Pythadgorovka) a
A
u fce jsou 4r na sténové uhlopficee, takze 4 = 2\/5 7.
Po dosazeni vyjde:
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4. Spoditejte, kolik je atomi v 1 m? mi‘izky médi (FCC) v roving 101. Zad4no ‘a’ = 0,361¢-9 m.

Na to se jde troj€lenkou. Roviné pfisluseji dva atomy (viz skripta). Obsah plochy této roviny v jedné krychli je 4[4 B/E .
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5. Vypotitejte miizkovy parametr (a) v Cu (FCC). P, =893 kg [, Ar Cu = 63,54.
Tedy M(Cu) = 63,54 g.mol”"-1
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6. Hustota vody je 977,771 kg/m”3. Spo¢itejte molarni koncentraci molekul vody a spoéitejte objem jedné molekuly vody.
Ar(H) =1, Ar(O) = 16.

TakZe M(HLO) = 1 +2*16 = 18 g.mol/-1.
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7. Spocitejte, kolik atomii Cu se vylou¢i z roztoku CuSO; za t =2 hodiny, I = 1,5A, Ar(Cu) = 63,54.
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8. Spoditejte pH roztoku NaOH. Mr(NaOH) =40, k=12 g/m”3.
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pOH=-log(c) =-logBe-4)=3,52  pH=14- pOH=1048

9. Si n-typu, p = Se-2 Q/m, koncentrace donorii Nd = 10e21. Vypoctéte pohyblivost b elektronu v tomto polovodici.
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10. Napiste elektronovou konfiguraci Si (z = 14), ur¢ete kvantova ¢isla elektroni v poslednim orbitalu, spoditejte moment
hybnosti elektronu b s nejvétsi energii.
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nejvetsi energie je v orbitalu s nejvetsim hlavnim Eislem n:
n=3,1=1,m=-1,s=%
n=3,1=1,m=0,s=%

b= hi “l(l-l-l) staci dosadit...
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Za spravnost neru¢im. Prvni tfi pfiklady jsou ur€it€ spravné, m¢l jsem je v pisemce a dostal jsem z nich plny pocet. V piipadé
néjakych nejasnosti si tyto dva papiry vytisknéte a jdéte se zeptat Liptéka, jak se to ma spravné pocitat. Ur€ité bude mit radost :
0))))

... pro mén¢ chapavé: posledni dvé véty jsou minény ironicky, at’ vas to ani nenapadne!!! :0)))))))) ...
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